DG 2 (2016 / 2017)
Rys ¢. 18

Termin zadani: 21. 3. 2017
Nazev: Pravidelny ¢tyrboky jehlan v PA

Pravothld axonometrie je urena axonometrickym trojihelnikem  XYZ:
(XY|=12,)vZ| =11|XZ|=12). Zobrazte pravidelny &tyfboky jehlan ABCDV . Podstava lezi

v pudorysné 7, stied podstavy S = O, vrchol podstavy A[6;2;0]. Vyska jehlanu je v=12.

e Pracujte tuzkou a ¢ernym rysovacim fixem (0.1, 0.3, 0.5 a 0.7) na kladivkovy papir
formatu A4 na vysku.

e Vsechny popisky musi byt technickym pismem podle $ablonky.

e Rys opattete podle vzoru tabulkou s ndzvem, jménem, tfidou a datem.

e Dbejte na estetickou troven rysu!
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